No conjunto de slides das aulas 6 e 7 foram apresentadas as nog¢des basicas da teoria
de orbitais moleculares.

Com base neste conteudo e no texto disponivel no capitulo que estamos estudando,
responda:

1. O que, na figura abaixo, explica o fato de dois atomos de Hidrogénio ficarem
préoximos um do outro, gerando uma ligacao covalente? Faca um texto explicativo
usando suas palavras.

2. A teoria em estudo provém do tratamento
matematico da combinacdo das funcdes de onda que
descrevem os elétrons originalmente nos atomos. Por
isso, ha a previsao da formacdo de um orbital
molecular de energia baixa e de um outro orbital de
energia elevada. O que significa este orbital de
energia elevada? Faca um texto explicativo usando
suas palavras.
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3. Existe uma forma de provar que este orbital de
maior energia existe? Busque informacdes na

internet gue exempllflquem a demonstracao da | 0.074 nm = 3
ocorréncia deste orbital.




